



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 7 ” *Березня* 2018 р.

№ *08/279/08/048 - 404*

Київська міська державна
адміністрація
07.03.2018 № 8753

Голові комісії з питань найменувань
при Київському міському голові
Резнікову О. Ю.



ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*Щодо перейменування площі Героїв
Великої Вітчизняної війни*

Шановний Олексію Юрійовичу!

Як депутат Київської міської ради VIII скликання, з метою впорядкування найменування об'єктів міського підпорядкування, звертаюсь до Вас з проханням розглянути можливість перейменування площі Героїв Великої Вітчизняної війни у площу Героїв Другої світової війни.

Відповідно до наказу Міністра культури України Кириленка В.А. від 16 липня 2015 року № 494, Меморіальний комплекс «Український державний музей історії Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 років», що утворює єдиний меморіальний публічний простір з площею Героїв Великої Вітчизняної війни, отримав назву «Національний музей історії України у Другій світовій війні. Меморіальний комплекс».

Варто наголосити на тому, що поняття Другої світової війни є ширшим за ідеологічний концепт «Велика Вітчизняна війна» та більш повно відображає боротьбу десятків країн антигітлерівської коаліції, що вели боротьбу проти країн фашистського альянсу та націонал-соціалістичного тоталітарного режиму на п'яти континентах протягом 1939-1945 років.

Таким чином, доцільним та послідовним є розгляд питання щодо перейменування площі Героїв Великої Вітчизняної війни на площу Героїв Другої світової війни.

Відповідно до пункту 7 розділу I Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві, затвердженого рішенням Київської

міської ради від 13.11.2013 №432/9920, зміна назви (перейменування) об'єктів міського підпорядкування здійснюється у виняткових випадках, а саме:

при відновленні історично сформованих найменувань, які мають особливу культурно-історичну цінність;

при перейменуванні в установленому порядку вулиць, площ, провулків, проспектів, парків, скверів у населених пунктах України, назви яких пов'язані з іменами осіб, які причетні до організації та здійснення голодоморів і політичних репресій в Україні;

при зміні статусу і/або функціонального призначення відповідного об'єкта;

з метою усунення дублювання найменувань в межах території міста.

З огляду на вищевказане, керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Київської міської ради, Порядком найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві, прошу Вас:

- забезпечити розгляд комісією з питань найменувань при Київському міському голові питання щодо перейменування площі Героїв Великої Вітчизняної війни на площу Героїв Другої світової війни.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене у встановлені законодавством України строки за адресою: вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044.

З повагою

Депутат Київської міської ради

Осадчук А. П.

